

没有健康证照样能进场游泳

记者调查发现,各游泳馆买票就能进,健康隐患不小

“不是说进游泳馆前要办健康证吗?怎么我看都没什么人办的?”日前,市民王先生向快报反映,他前几天去无锡新体育中心游泳馆办游泳卡,按照流程,办完游泳卡后要去体检处办理健康证,而办理过程却“顺利”地让他惊讶:工作人员简单地询问他有无疾病后便发给他一张健康证。

昨天,记者走访了无锡几家公办、民营游泳馆,发现两家公办游泳馆有“体检处”却无工作人员,而一家民营游泳馆甚至连体检处都没有。



游泳馆的体检处形同虚设 徐振 摄

民营游泳馆买票就能进

7月9日晚,记者来到位于五爱北路附近的山水锦辉大酒店14楼的一家民营游泳馆,刚出电梯就是这家游泳馆的售票厅。说是售票厅,其实地方并不大,里面摆着一张小方桌和一张沙发,一名售票员坐在方桌后面收钱。此时,不断有大人带着小孩进出。

在旁边的墙上挂着两块牌子,其中一块写着“游泳池开放须知”,其中一条写到:“游泳者

应主动出示当年有效体检卡。”当记者问售票员游泳馆内是否有体检处时,售票员直接回答“没有”。“要什么健康证啊,买完票直接进去就行了。”售票员说道。

“我带孩子来游泳,没有要办健康证啊。”一位刚从该游泳馆出来的市民说道。记者问他有没有为孩子的健康感到担心,这位市民表示“并没有想那么多”。“新体育中心办健康证也只是问问,就发一张证,有没有好像没什么区别。”这位市民说。

两家公办游泳馆不要体检也能进

昨天,记者又来到无锡新体育中心,游泳馆内的体检处就设在售票处旁边,不过台子上除了放着一块“体检处”的牌子外,就只剩下一盒棉花棒,不见工作人员。此时,前来买票、办游泳卡的市民有很多,不过大伙买完票后都没在体检处停留,而是直接往泳池走去。记者现场采访了多位市民,他们都表示没办过健康

证,直接进去就行了。

随后,记者来到体育公园内的游泳馆,该游泳馆的体检处设在二楼,台子上放着一个血压计和一个箱子,但也没有工作人员,也没有市民在台前等待体检。此时,数十名小孩穿着泳衣等候在游泳馆入口处。“孩子是来学游泳的,没有要健康证。”一位家长说。随后,记者又采访其他几名家长,给出的回答都一样。

据体育公园游泳馆前台一位工作人员介绍,不管是大人、小孩,进游泳馆前最好都要办理健康证,市民可以买好票后再体检。可是体检处为什么没人?该工作人员称“可能上厕所去了”。

根据《无锡市游泳场所管理规定》,游泳者需体检合格后方可办理游泳证。有关专家表示,游泳时如果不注意可能感染红眼病,在游泳时也会传染皮肤病。如由细菌感染引起的脓胞疮,溃烂后便结成蜜黄色的脓痂,一经接触即会传染;而皮肤浅层的真菌感染包括股癣、脚气、灰指甲等也极易传染;游泳池中如有淋病患者,健康人也可能因此患上前尿道尿路感染,所以进游泳池前必须要接受正规体检。 徐振

居民楼里开幼儿园合适吗?

居民:吵得人休息不好 教育局:幼儿园有办学资质

“幼儿园竟然开在居民楼里,严重扰民!”日前,一网友在论坛上发帖称,新区长江绿岛小区三期一栋居民楼的二楼开了一家幼儿园,每天上学、早操、放音乐等都会发出不小的声响,使得附近中夜班回家的居民以及老人等难以休息。

幼儿园开在居民楼里很吵

网友“草根维权110”发帖说,她是新区长江绿岛小区三期的居民,在小区44号楼的二楼开了一家民营幼儿园,而二楼以上的楼层全部是住户。“每天上午九点钟开始开展教学,声响大得很,吵得楼上的居民根本无法休息。根据无锡市教育部门的有关规定,开办幼儿园、学校不得干扰居民正常生活,且必须满足一定的办学面积、有独立的办学用房。”

“依据规划、建设部门的法律法规,在小区交接交付使用中,在规划图纸上必须注明使用用途,可图纸上根本没有这个规划,幼儿园进来小区居民也不知晓,更别说按规定开听证会征求小区居民的意见。”该网友说,她坚决要求该幼儿园迁出小区,还居民一个安宁的生活环境。

居民称活动时地板都在震

昨天上午,记者来到长江绿岛小区三期,在44号楼一楼见到一块幼儿园的招牌,进门后是一个小的“门房”,一名保安坐在门口,而二楼就是幼儿园的教室。此时,数十名孩子正在上课。随后,记者来到三楼,住在该楼层的钱女士表示,她就是那个发帖人。“我已经跟物业反映过很多次了,每反映一次就会好一段时间,昨天我又去找物业反映。因为我经常上夜班,每天早上回来休息时楼下的幼儿园正好开始上课,吵得我根本没办法休息。这样的情况从2009年一直持续到现在,我实在是受不了了。”钱女士说。

三楼另一家住户告诉记者,幼儿园每天早上上课确实很吵,有时候拍皮球她都能感到地板在震动。“其实我们老年人还好,每天幼儿园上学时我们也起床了,影响不大,主要是对一些经常上晚班的年轻人影响比较大。现在我女儿已经搬出去住了,就是怕休息不好。”该居民说。

教育局:幼儿园有办学资质

据该幼儿园园长周峰介绍,该幼儿园的总部在叙康里小区,接收周边小区的幼儿上学。2009年在这里开设了分部,由于小区内有二十多户韩国住户,所以分部主要是接收韩国幼儿以及其他国家的孩子,目前有60多名学生。她给记者看了分部的办学许可证,原先的期限是从2009年到2012年,目前已经延长到2015年。此外,消防许可证以及外教聘请资格证也都齐全。

“当初规划时这一层就是作为幼托机构配套用房的,所以办学资格方面肯定没问题。当然,幼儿园上课难免会发出声响,但是我们一直在和居民沟通协调,希望他们能够理解。”周峰说。

另据小区物业办公室的刘主任介绍,这层楼确实是公建配套用房,居民也确实多次到物业反映过幼儿园吵闹的问题,目前他们仍在进行协调。

新区教育局有关负责人说:“规划部门审批时,该地是作为幼托机构的配套用房。教育局是在对该幼儿园进行综合审批后才同意的,至于居民反映的问题,我们会让幼儿园进行改善,也会向居民做好宣传工作。” 徐振

老城区转型注重名头 以优惠政策吸引企业入驻

最大总部经济园三年内亮相北塘

经过内环高架的市民会发现,北塘区凤宾路两侧一栋栋商务楼正在拔地而起。据了解,这个被北塘区政府命名为总部商务园的地方占地850亩,总建筑面积达130万平方米,计划总投资70亿元。项目共分三期,目前已经完成一期建设,另外两期计划在三年内建成,建成后将成为无锡城区最大的总部经济园。

总部商务园以十大新兴企业为主

无锡锡北生产性服务业管委会招商部长许琦告诉记者,近年来无锡大力进行产业结构调整,北塘区本就以化工、物流等企业为主,所以影响较大。从2008年到2010年,北塘共有44家大中型企业相继搬迁调整,这些企业共占地2388亩。太湖蓝藻事件后,北塘共关闭化工企业45家。在此大背景下,北塘努力实现自身企业大转型,考虑到原先的传统产业可以成为北塘发展总部经济的原动力,依托原有产业基础,结合无锡市鼓励的八大新兴产业,向“总部经济”进军,无锡总部商务园在此背景下产

生。

总部商务园位于北塘区广石路以南,江海路以北,凤宾路两侧,分三期开发,采取整体规划、分期建设的模式,建设周期为五年。园区定位为总部企业的主题社区,园区内总部办公、人才公寓、配套商业的配比为7:2:1。目前,园区一期已经建成,建设用地上83亩,建设有1栋25层5A总部商务写字楼、1栋16层Loft创意办公楼、18栋33组低密度花园式独栋总部楼,总建筑面积14万平方米。

“写字楼和Loft创意办公楼以售为主,租为次,目前已经租售出不少,而独栋总部楼全部销售,目前已经有一家企业买下一栋独栋总部楼,并且一个多月前已经入驻。”许琦说,并非所有企业都能买下独栋商务楼,而是有一定的门槛,意向企业必须达到每平方米有5000元以上的税收产出,或者是国内外大型品牌公司,或者是上市公司,而且以信息技术、电子商务、文化创意、软件服务外包等“十大新兴产业”为主。根据具体情况,达到其中的一个或者几个条件方可购置。而写字楼和Loft创意办公楼招

商对象主要是中小企业和高端服务业,企业类型并无特定要求,高端服务业主要是指手续代办、人员招聘、统采统购、法律服务、财务服务等。

响亮名称引来实力型企业入驻

昨天下午,记者走访了一期的部分建筑,独栋总部楼共有6层,外面有独立的草坪,环境很优美。目前,绝大部分建筑还未有企业入驻,唯一一家入驻企业是泛亚信息技术江苏有限公司。该公司去年10月份购置了独栋总部楼中最大的一栋,总面积4300平方米,并于今年5月份正式入驻。

“今年5月底,我们在商业大厦租的3000多平方米的办公地到期,考虑到要为公司上市做准备,所以一直在寻找购置一块商务楼。我们也看过写字楼,但是那样没法彰显企业特色,我们也在滨湖看了一块商业楼,但是那是科技用地,不太符合我们的要求,我们的目标是一块商业用地,这样产权较为清晰。我们对总部商务楼很满意,公司旗下有

16个子公司,无锡是公司总部,‘总部商务楼’这一名称较为响亮,而且商务楼离高速和高铁很近,交通优势明显,所以我们才决定选在这里。”泛亚信息技术江苏有限公司总经理颜健鸥说道。

将成无锡城区最大总部经济园

“二期除了商务楼外,还要建一片8万多平米的商业广场,三期规划中要建设一家五星级酒店。建成后的总部商务园主要引进跨国公司区域性总部、全国大企业长三角地区总部、退市入园企业的销售、研发、物流中心,将打造成无锡市乃至长三角地区主导产业鲜明、基础设施完善、交通环境便捷、生活服务配套的现代企业总部商务办公聚集区。”许琦说。

除了商务园自身的优势外,政府也将给予入驻企业一定的优惠政策,尽可能帮助企业做大做强。可以预期,建成后的总部商务园将成为无锡城区最大的总部经济园。

金辰 徐振

私立无锡光华学校

18年办学,课程中西合璧,成就优良服务品质

私立无锡光华学校创办于1995年8月,坐落在无锡太湖之滨的山水城旅游区(毗邻 CCTV 央视基地三园城、水游城)。是一所实施小学、初中、高中12年一贯制的全寄宿中小学;并单独设有无锡剑桥国际高中,开设英国剑桥 A-level 课程和 GIA 美国联邦高中课程。是江苏省首批三星级民办高中、无锡市外国人及港澳台子女入学定点学校,实施寄宿制、军校化模式管理。

- ★高中(普通高中班;音乐、美术艺术特长班;出国留学班)
- ★国际高中(剑桥 A-LEVEL 课程班;GIA 美国联邦高中课程班;中美小学全通道课程班)

小学、初中各年级同时招生!

火爆招生中!

学位有限 报名从速

报名热线: 0510-85502888 / 85502666

学校地址:江苏无锡滨湖区山水东路张巷 邮编:214084 www.wxghnet.cn

交通银行无锡分行

关于网络优化改造的公告

尊敬的客户:

为了优化我行网络架构,增强系统运行可靠性,进一步提升对外服务质量,近期我行计划对核心网络进行优化升级改造,时间安排如下:

- 7月13日凌晨 1:00-2:30;
- 7月15日凌晨 2:00-4:30;

改造期间将会暂停我行在无锡地区所有存取款机、多媒体查询机、易易通、POS、第三方代缴费业务,由此带来的不便,敬请谅解。

交通银行无锡分行
2012年7月9日